

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DEL INTERIOR

23700 *Anuncio de corrección de errores de: Jefatura de Asuntos Económicos de la Guardia Civil. Objeto: Suministro y distribución de un mínimo de 24.000 chalecos antibalas externo modelo Seguridad Ciudadana para personal de diversas Unidades de la Guardia Civil. Expediente: R/0044/A/20/2.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 190, de fecha 11 de julio de 2020, en el siguiente sentido: Apartado 19. Donde dice: "hasta las 9:00 horas del 3 de agosto de 2020", debe decir: "hasta las 9:00 horas del 31 de agosto de 2020". Apartado 21.2.1) Donde dice: "4 de agosto de 2020 a las 10:00", debe decir: "1 de septiembre de 2020 a las 10:00". Apartado 21.2.2) Donde dice: "1 de septiembre de 2020 a las 10:00", debe decir: "22 de septiembre de 2020 a las 10:00". Apartado 21.2.3) Donde dice: "11 de agosto de 2020 a las 10:00", debe decir: "8 de septiembre de 2020 a las 10:00".

Madrid, 13 de julio de 2020.- El Jefe de Asuntos Económicos de la Guardia Civil, Francisco Cuenca Martínez de los Llanos.

ID: A200031282-1